

川柳キャンペーン第4弾!みんなで選ぶ

ベルーナ女子の「体型」あるある川柳キャンペーン

~体型にまつわるあるあるネタを募集~

公式WEBサイト: https://belluna.jp/

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市、代表取締役社長:安野清)が運営するオンラインショップ「ベルーナネット」は、皆様のお声を商品開発に活かしていきたいという思いから、川柳キャンペーン第4弾となる「みんなで選ぶベルーナ女子の『体型』あるある川柳キャンペーン」を開催します。



<ベルーナ女子の体型あるある川柳キャンペーン>

前回の川柳キャンペーン第3弾では総数3,427句のご応募をいただき、一般投票により各賞が決定いたしました。 このたび開催の川柳キャンペーン第4弾でも、ご好評につき「『体型』にまつわるあるあるネタ」を大募集。 「こんなときに困った…」「こんな悩みを持っている」などの率直なご意見を、「五七五」のリズムにのせて表現してください。

ご応募いただいた川柳は優秀30句の厳選後、「最優秀賞」「優秀賞」「べるーにゃ賞」の各賞を一般投票にて 決定。受賞された方には、宿泊券や商品券などの賞品を贈呈いたします。皆様のご応募お待ちしております。

ベルーナグループでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を捉えた多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。

体型あるある川柳キャンペーン前回受賞作品





キャンペーン概要

■募集期間 2020年12月28日(月)10:00 ~ 2021年1月12日(火)9:59

■一般投票開始 2020年2月9日(月)10:00に入選作発表 ~ 2021年2月24日(火)9:59

■受賞作発表 2021年3月16日(火) (ベルーナネットWEBサイト内にて)

■応募方法 ベルーナネット特設Webページよりご応募ください(郵送での投票は承っておりません)。

パソコン : https://belluna.jp/01/010101/e/pre_reg/precam_201206/

スマートフォン: https://belluna.jp/sp/01/030101/e/pre_reg/precam_201206/

■賞品 最優秀賞(1 名)・・・ゆめやど5万円分

優秀賞(5名)・・・・JCBギフトカード2万円分

べるーにゃ賞(10名)・・・全国共通おこめ券1万円分

※当選者の発表は賞品の発送をもってかえさせていただきます。

会社概要

■会社名 株式会社ベルーナ

■代表 代表取締役社長 安野 清 ■所在地 埼玉県上尾市宮本町4番2号 ■企業サイト https://www.belluna.co.jp

■事業内容 総合通販事業・専門通販事業・店舗販売事業・ソリューション事業・ファイナンス事業・プロ

パティ事業・その他の事業